



Council of the
European Union

Brussels, 18 July 2014

11885/14
COR 1

CDR 58

CORRIGENDUM to "I" ITEM NOTE

from: General Secretariat of the Council
to: Permanent Representatives Committee (Part 2)/Council
Subject: Committee of the Regions
- Appointment of a member (BE)

On page 1 of document ST 11885/14, item 3 should read as follows:

for:

"... the Belgian Government has proposed¹ as alternate member .."

please read

"... the Belgian Government has proposed¹ as member .."

¹ cf. doc. 11883/14 CDR 56.